



Βιογραφικά Ομιλητών

Ομιλητής 1 - Παναγιώτης Σπύρου

Ο Πάνος είναι απόφοιτος Οικονομικών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Τα τελευταία 3 χρόνια εργάζεται πάνω στην προώθηση της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας. Εντάχθηκε στην ομάδα του Corallia τον Οκτώβριο του 2017, ως υπότροφος του Ιδρύματος Μποδοσάκη, για το πρόγραμμα Business Development Ambassador του gi-Cluster στο Cap Digital cluster των Παρισίων, όπου και συνέβαλε στην αποτελεσματική υποστήριξη των Ευρωπαϊκών συνεργατικών έργων του σχηματισμού και προώθησε τις δυνατότητες των ελληνικών start-ups στη γαλλική αγορά. Έχει εργαστεί πάνω σε πολλά Ευρωπαϊκά Προγράμματα με στόχο την προώθηση της επιχειρηματικότητας και την σύνδεση της έρευνας με την βιομηχανία. Έχει επίσης αποτελέσει συντονιστής των Copernicus Hackathons στην Αθήνα το 2018, το 2019 και το 2020, ενώ εντάχθηκε στην ομάδα του Προγράμματος Επιχειρηματικότητας του Be Your Own Boss με στόχο την στήριξη των νέων που θέλουν να γίνουν αφεντικά του εαυτού τους!

Ομιλήτρια 2 – Έλενα Φλούδα

Βασικό πτυχίο στη «Περιβαλλοντική Χαρτογραφία», Τμήμα Περιβάλλοντος Πανεπιστήμιο Αιγαίου

Μεταπτυχιακές σπουδές: 1) στη «Περιβαλλοντική Πολιτική & Διαχείριση», Πανεπιστήμιο Αιγαίου, 2) στη «Γεωπληροφορική», Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο

Επαγγελματική εμπειρία:

2006 – 2007: Υπάλληλος της Δνση ΠΕΧΩ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων

2008 – 2012 : Ελεύθερος επαγγελματίας

2009 –2017 : Μελετήτρια στη «ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε.» και μεταγενέστερα στις «ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.»

2017 – σήμερα: στο ΕΣΠΑ, Στέλεχος μονάδας ΒΠ2 στον τομέα Περιβάλλοντος, της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Πλαισίου «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» (ΥΜΕΠΕΡΑΑ) του Υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων

Πιστοποιημένη επιθεωρήτρια από την TUV Hellas του Περιβαλλοντικού ISO 14001

Έχει συμμετάσχει σε διάφορα συνέδρια, έχει εκπονήσει Μελέτες Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων με κατεύθυνση κυρίως στον τομέα Κτιριακών Υποδομών και συστημάτων επεξεργασίας λυμάτων, συμμετοχή στην αναθεώρηση του Χωροταξικού Σχεδιασμού των Σωφρονιστικών Καταστημάτων της Ελλάδας.

Ενδιαφέροντα : Περιβαλλοντική Νομοθεσία, Ευρωπαϊκή Οδηγία Inspire, Γεωχωρικές βάσεις δεδομένων, Νομοθεσία Δημοσίων Συμβάσεων, ΕΣΠΑ

Ομιλητής 3 – Μάρκος Κορβέσης

Ο Μάρκος Κορβέσης βοηθάει άτομα σε όλο τον κόσμο να βρουν μια εργασία που πραγματικά αγαπούν.

Είναι Σύμβουλος Καριέρας με εκπαίδευση σε 11 Ευρωπαϊκές χώρες και εξειδικεύεται στην Σύνταξη Επαγγελματικού Βιογραφικού και προφίλ LinkedIn. Έχει ήδη βοηθήσει πάνω από 700 άτομα, 50+ εθνικοτήτων με επιτυχίες σε 17 χώρες.

LinkedIn: Markos Korvesis